



12岁儿子单独出远门，“联动服务”真贴心

□记者 高亚恒 实习生 张璐 通讯员 周新江

市民来电:昨日上午,市民胡先生12岁的儿子独自坐上了回老家汽车,这是他第一次单独出远门。胡先生不放心,便拨打110,想联系到儿子乘坐的那辆汽车的司乘人员,请他们帮忙照顾儿子。

还原现场:昨日,胡先生12岁的儿子头一回独自出远门。上午8时许,胡先生将儿

子送上了洛阳至许昌的长途汽车,接下来,儿子还需要中途转车到登封。

因担心儿子年纪小,又是第一次独自出远门,路上可能会出现一些意外,胡先生想让司乘人员帮忙照顾一下儿子。可是他走得比较急,匆忙之中只记下了那辆车的车牌号码。怎么才能联系到司机呢?想来想去,胡先生拨打110求助。

接到电话后,110联动服务平台立即将情况告

市道路运输服务热线。随后,市道路运输服务热线的工作人员根据胡先生提供的车牌号码,辗转联系到了该车所属的运输公司。最后,他们终于得到了该车司机的电话号码,通过电话联系到了这名司机,将胡先生的诉求告诉他。

报警后不到20分钟,胡先生便得到了“司机已找到,答应会好好照顾胡先生的儿子”的反馈,胡先生那颗悬着的心终于放下了。

您好,110



夜里,唐宫路来了一群飙车族

城市表情 惊吓



绘图 李玉明

□记者 李砾瑾 实习生 梁雨桐

市民来电:4日晚10时28分,市民李先生拨打110称,在唐宫路市消防支队附近,有30多个青年男女正在“集结”,旁边还停着十几辆摩托车,看样子他们准备飙车。

还原现场:李先生住在西工区唐宫路附近某家属院。4日晚,他骑车回家,看到唐宫路市消防支队附近聚集着30多个青年男女,旁边还停着十几辆摩托车。

“肯定又要飙车了。”李先生说,近期常有一些青年男女在唐

宫路上飙车,他们不仅违反交通法规闯红灯,而且经过改装的摩托车速度非常快,在市区横冲直撞很危险。

“前几天,就有一个人被飙车者撞伤了。”李先生担心会再出意外,便立即拨打110报了警。

接到报警后,金谷派出所交巡警大队民警很快赶到现场。一见民警,那一帮人骑上摩托车慌忙离开。其中一名男子被民警截住。

目前,被抓男子的摩托车已被暂扣,案件还在进一步调查中。(连先生获线索奖50元券)



深夜接到恐吓电话多亏民警送他回家

□记者 高亚恒 实习生 张璐 通讯员 魏孝群

市民来电:昨日,市民姚先生上夜班时接到了一个恐吓电话,虽然单位离家不远,但姚先生仍然不敢独自回家。于是,他拨打110请求民警帮助。

还原现场:昨日1时许,涧西区的姚先生正在上夜班,突然接到了一个陌生来电。电话中,对方声称知道姚先生为某某单位的职员,还

扬言让他小心点儿。

姚先生纳闷了,他觉得自己为人正派,从不与人结怨,怎么会有人打电话恐吓呢?虽然心中非常疑惑,但这个恐吓电话还是让他十分紧张。

眼看着下班时间就要到了,虽然自己住的地方距离工作单位并不是很远,但担心路上可能遇到麻烦,他还是拨打了110,请求民警帮助。

当时,南昌派出所民警

杨建设和孙浩楠正在路上巡逻。接到通知后,他们立即掉转车头开往姚先生的单位。

由于姚先生是骑着摩托车上班的,经过商讨,三人一致决定,让姚先生骑摩托车在前,民警开车跟随,为他“保驾护航”。

民警一直将姚先生送到他所居住的小区门口。下车后,他们还提醒姚先生,如果有异常情况,就及时与他们联系。



三菱越野车行驶途中被“咬”

□记者 冯莹雅 文/图

市民来电:昨日下午3时许,有市民来电称一辆汽车被路面上实现的大窟窿“咬住”。

现场目击:昨日下午3时30分,细雨绵绵。洛阳新区太康路与金城寨街交叉口,一辆三菱越野车的司机从银行办完事儿出来,准备开车上路,行至人行道与公路相接处,车右后轮的下方突然出现一个大窟窿,将整个右后轮“吞”掉。(右图)车身随即倾斜,多处受损,车头上翘,所幸无人员伤亡。

据悉,此事已由相关部门与车主协商解决。



老太太落水,群众、消防员携手救

城市表情 鼓掌

□记者 李砾瑾 实习生 梁雨桐

市民来电:昨日11时55分,市民张先生拨打110称,在瀍河民族桥橡皮坝附近,有一个老太太不慎落水。

还原现场:昨日11时55分,市民张先生路过瀍河民族桥附近时,看到橡皮坝南约20米的瀍河中,一个老太太半躺半坐在水中,十分危险。

“当时,周围围了很多人,有人想下去救人,可河堤有五六米高,没法儿下去。”张先生很着急,忙拨打110求助,还与周围群众

一起大声呼救。

听到呼救声,附近瀍河回族区消防中队的消防人员拿着云梯和绳索,迅速赶到现场。但是,由于老太太落水时间太长,已无力独自攀上云梯。

张先生说,两名消防员紧接着下到河里,由于河道比较滑,他们只能勉强将老太太扶起,这时,又有两名热心市民也下去帮忙,四人合力将老人救上岸。

随后,老人被送往附近的市第一人民医院救治,目前已无大碍。

(连先生获线索奖50元券)

城市表情 惊险